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ПОДІЇ. АКТУАЛЬНОEVENTS. ACTUAL

FREE MARKET ROAD SHOW KYIV,
18 травня 2017, Київ

Подаємо спробу суб’єктивного огляду
цього заходу від нашого кореспондента.

Міріам КОСМЕЛЬ (Представництво Фонду Фрідрі-
ха Науманна в Україні та Білорусі), Флоріан КОЛЬ-
ФЮРСТ (Посольство Республіки Австрія в Україні), 
Олександр ДАНИЛЮК (міністр фінансів України), Бар-
бара Кольм (директор Austrian Economics Center) – 
виступили з короткими зверненнями та привітаннями.

Модератор Володимир ФЕДОРИН:
Послухаємо ідеї, послухаємо що можна зробити,

коли бракує політичної волі до реформ?
Тези з ідеями для кращої України оголосили 

Мар’ян ЗАБОЛОЦЬКИЙ, Гліб ВИШЛІНСЬКИЙ, Дми-
тро БОЯРЧУК, Юлія ТИЧКІВСЬКА, Олексій МУШАК. 
Говорили про дозвільну систему, про необхідність де-
регуляції (25 років вже говоримо). Цікава ідея у Бояр-
чука щодо пенсій – людина працює і весь час вкладає 
гроші в будівництво житла, щоб з виходом на пенсію 
мати «пенсійну квартиру», яку можеш продати, пере-
дати…Тичківська про освіту: низька якість; забагато 
дипломів у людей без знань; неефективне викорис-
тання державних коштів, а це 1,4% ВВП; неефективне 
управління ВНЗ; зарегульованість ринку освіти; на 
ринку освіти відсутня конкуренція. Підсумок – потріб-
но створити конкурентне середовище, вільні універ-
ситети і скасувати державний диплом. (Це ж скіль-
ки чиновників доведеться звільнити?). Мушак 
закликав узаконити ринок землі, який і так існує…

Цікаву частину заходу провела Наталія МИ-
КОЛЬСЬКА (Торговий представник України), яка 
інтерв’ювала провідних українських підприємців 
щодо того, чим вони як представники бізнесу мо-
жуть посприяти розвитку економіки. У дискусії взя-
ли участь В’ячеслав КЛИМОВ (засновник ТОВ «Нова 
Пошта»), Юрій КОСЮК (засновник ВАТ «Миронів-
ський хлібопродукт») та Олександра АЛЬХІМОВИЧ 
(керуючий директор «Люксофт Україна»). Які їх дум-
ки запам’ятались? *Навіть сьогодні в Україні ком-
фортно для бізнесу. *Підприємці розуміють що 
треба робити в плані інтеграції з ЄС. *Реформи 
потрібні, але вони повністю відповідають тому, 
яке в нас суспільство…  (Мабуть, спирались на стару 
істину, що суспільство має ту владу, яку заслуговує).

Поговорили й про українську культуру та ідею 
свободи. Учасники: Андрій БОНДАР (поет, пере-
кладач), Олексій НІКІТІН (письменник), Олександр 
ІРВАНЕЦЬ (поет, письменник), Микола ЯКОВИНА 
((художник), Олександр КРАСОВИЦЬКИЙ (видавець). 
Модератор –Тетяна ДАНИЛЕНКО. Своєрідний під-
сумок Ірванця про сучасний стан: 

Влада і суспільство дивляться одне на одного 
з однаковим презирством.

Вже десять років FMRS об’єднує провідних еко-
номістів, політиків та підприємців для обговорення 
поточних економічних проблем та шляхів їх вирішен-
ня. Тому учасники John FUND, Richard RAHN, Daniel 
KADDIK, Michael JÄGER, Alfred PRAUS та модератор 
Federico FERNANDEZ поговорили про можливі на-
слідки двох історичних подій – рішення Великобри-
танії вийти з Європейського Союзу та обрання До-
нальда ТРАМПА Президентом Сполучених Штатів 
Америки. Не оминули увагою й ситуацію в Україні. 
Якщо перекласти всі тактовні виступи на злободенну 
мову, то буде приблизно так: 

У світі багато нових проблем, тому українцям 
треба наполегливо робити своє, вичавлювати з 
себе «совок», більше працювати, підвищувати 
культуру та менше красти. Переможемо у війні 
з Росією, якщо станемо успішною країною.

З виступу Івана Міклоша (словацького реформа-
тора): 

Війна не є виправданням для українців, щоб 
не провадити реформ. Навпаки, війна вимагає 
і стимулює робити реформи більш рішуче…

Я прихильник ЄС, але це не означає, що нічого 
не треба робити, нічого не треба змінювати. Для ЄС 
також є необхідність у реформах…

Від редакції.
Сподіваємось читачам зрозуміло, що 2017 рік по-
требує від української влади ефективної програми 
дій, спрямованих на реальне покращення життя 
українців.
На наш погляд, має сенс звернути увагу на три до-
кументи:

1.  СЕРЕДНЬОСТРОКОВИЙ ПЛАН ПРІОРИТЕТ-
НИХ ДІЙ УРЯДУ ДО 2020 РОКУ

2.  ПЛАН ДЛЯ УКРАЇНИ від Bendukidze Free Market 
Centre…

3.  УКРАЇНА 2030: Доктрина збалансованого 
розвитку.

Кожен із цих документів має «претензії», 
що саме він і потрібен суспільству.

Розглянемо це в наступних
номерах «Економіста».


